

市就业和人才服务中心发出邀请

欢迎求职者和用工单位积极参加现场招聘会

本报讯（记者 锦秀）春节过后，既是人才流动、求职者入职的高峰，也是用人单位招聘人才的旺季。1月9日，市就业和人才服务中心向有求职意愿的广大青年和用工单位发出邀请函，诚邀大家积极参加我市“2023年春风行动暨就业援助月”现场招聘会，为节后人职、用工提前作准备。

本报讯（记者 品力卿）针线寄情，爱暖寒冬。近日，阳高县各级妇联干部和巾帼志愿者积极参与“恒爱行动——百万家庭亲情一线牵”公益活动，担任“爱心妈妈”，为新疆少数民族家庭儿童和困境儿童编织毛衣，传递党和政府及社会各界的温暖。这是记者昨日从阳高县妇联获悉的。

“恒爱行动”是在全国妇联指导下，中国儿童少年基金会与恒源祥（集团）有限公司共同发起实施的公益项目，旨在给新疆各族儿童送上祖国大家庭的温暖。

为尽快推动工作落实，阳高县妇联第一时间召开了“恒爱行动——百万家庭亲情一线牵”公益活动部署会，组织乡镇妇联、社区妇联和县直妇委会干部认领编织任务。在县妇联的组织倡导下，县各级妇联干部和巾帼志愿者们纷纷参与到活动中，积极找教程、请教高手，在微信群里讨论如何编织，更有“爱心妈妈”专门买了配饰分享给大家。短短20天的时间，100斤毛线的编织任务顺利完成，100件爱心毛衣圆满交工。“尽管编织很辛苦，但心里想着那些即将收到毛衣的孩子们，就感觉自己浑身都是劲，希望通过我们的善举，架起一座座斑斓的彩虹桥，将爱心传递给更多的人。”一位“爱心妈妈”说。

随着春节临近，山东即墨古城张灯结彩，洋溢着喜庆的年味。图为1月8日晚拍摄的山东省青岛市即墨古城夜景（无人机照新华社发 梁孝鹏 摄）

小区张灯结彩 美丽的红灯笼映入眼帘，大树上各种彩灯挂饰盘绕树枝间，小树上也装饰了粉色花瓣，小区文化广场、照明路灯和门楼等多处集中布置了仿真花、灯笼、彩旗等装饰，灯光璀璨，年味十足。

走进平城区水泉湾龙园小区，整齐

的红灯笼挂满红墙，“一进院子就能看到一面‘灯笼墙’，立马感觉有了过年的气氛。”小区居民李先生说。

记者走访中看到，各小区的工作人员在装饰景观时还不时讨论着如何优化方案，使景观更美更能突出年味。虽然顺着移动扶梯爬上爬下十分辛苦，但看着小区变得靓丽、喜庆，他们也乐在其中，小区的居民们更是引以为豪。

在平城区春华园小区，小区门口已

经挂满了红灯笼。“一进院子就能看到一面‘灯笼墙’，立马感觉有了过年的气氛。”小区居民李先生说。

记者走访